



今日开化

中共开化县委主办
开化县新闻中心出版

新闻热线:6660365

JINRI KAIHUA

投稿邮箱:khnews@163.com



我县召开 G20 峰会维稳安保工作推进会,强调

全面进入临战状态 紧绷维稳安保这根弦

本报讯(记者 汪宁)7月6日晚,我县召开 G20 峰会维稳安保推进会,学习贯彻省委转段工作动员会议和市 G20 维稳安保工作推进会精神,对我县维稳安保工作再做专题部署。县领导童炜鑫、吴耀光、余尧正、汪宇祥、邹燕辉、程君标、姜文军、张基标、何成良等出席。

会上,县委常委、政法委书记余尧正传达了全省 G20 峰会维稳安保临战阶段工作部署会议精神,通报我县 G20 维稳安

保工作总体情况,尤其是存在的问题和短板,部署下步重点工作。

就扎实做好下一步维稳安保工作,县委副书记、代县长童炜鑫强调,各乡镇、部门必须牢固树立“100-1=0”的思想,以高度的政治意识、大局意识、守土有责意识,处理好发展与稳定的关系,处理好部门职能工作与维稳安保工作的关系,义不容辞地扛起“护航 G20”的重大政治责任,从现在起必须全面进入临战

状态,紧绷维稳安保这根弦;要强化责任担当,以真招、实招、狠招认真整改问题、补齐短板,落实好政府各部门监管责任、各乡镇属地管理责任、副县长分线包干责任和“一把手”第一责任人的责任,强化守土有责、守土有方、守土有效,确保各项措施落地生根,确保圆满完成“平安护航 G20”的各项工作任务。

会议由县委常委、常务副县长吴耀光主持。

我县举行火车站站前广场 PPP 项目签约仪式

本报讯(记者 余红军)7月7日,我县举行火车站站前广场 PPP 项目签约仪式。县领导童炜鑫、张基标,龙元建设集团股份有限公司董事长特别助理、总经济师夏钧等参加签约仪式。

县委副书记、代县长童炜鑫代表县委、县政府对龙元建设集团股份有限公司来开化投资表示欢迎,对项目的成功签约表示祝贺。童炜鑫表示,开化县火车站站前广场项目是一项民生工程。各相关职能部门要提高认识,按照“三待三亲”的要求做好服务,及时协调解决项目落地过程中的困难和问题,整合资源配置,简化办事手续,缩短办事流程,为推进项目建设营造良好环境。同时,童炜鑫希望,项目

投资方能统筹安排建设好的时序进度、把好项目建设的质量关,努力把开化县火车站站前广场项目打造成宣传龙元建设集团股份有限公司的形象工程。

据了解,龙元建设集团股份有限公司始创于 1980 年,前身为浙江象山二建集团股份有限公司,1984 年进入上海建筑市场,2004 年 4 月首次公开发行股票上市。是一家能独立承担工业、民用、市政、交通、水利及大体量、高标准、精装修等各类复杂的建筑施工任务的大型建筑企业。

会上,华埠镇、开化县华铁国有资产经营有限公司及项目投资方等三方代表进行了签约。

老城“新”街

7月6日,位于华埠镇横街社区的路西牌楼施工完毕,正以崭新的面貌呈现在市民面前,标志着横街段改造工程项目圆满完成。

据了解,华埠镇老城区横街段改造工程项目,全长 159 米,总投资将近 4000 万元,该项目总占地面积 7600 平方米,采用明清风格徽派建筑,打造一条具有标志性的风情街、商业文化步行街。

该项目于 2014 年 8 月开始筹备,2015 年 3 月正式施工,2016 年 4 月完成店招、店牌的统一设计及安装,目前有 72 家商户入驻。

记者 余问清
通讯员 方慧芳 摄



开化县临床检验检测中心正式启用

本报讯(记者 余红军)7月6日,开化县临床检验检测中心揭牌仪式在县第一人民医院举行。副县长程君标参加揭牌活动。

开化县临床检验检测中心是由县人民医院、县中医院、县第二人民医院及县妇幼保健院等 4 家医疗单位的检验科整合后,依托县第一人民医院检验科而成立。位于开化县第一人民医院门急诊二楼,在县中医院、县第二人民医院及县妇幼保健院设检测点。该中心的主要职能是承担全县所有县级医疗单位日常检验工作任务、乡镇(中心)卫生院部分检验项目、全县居民健康体检及政府指定的体检任务及全县医学检验专业的科、教、研等工作。

据了解,该中心新引进的

自动化检验流水线 Aptio 系统为德国西门子产品,价值约 3000 万元。该套设备是目前全省第一条连接单机种类最多的全自动检验样本处理系统。

开化县临床检验检测中心主任赖华亮介绍,该系统采用标准化管理,由智能软件自动操控流水线中各个环节,最大限度减少人为因素,有效避免人为出错,确保检测质量。“目前,该设备在全国县级医院当中处于领先地位。它的投入运行有效整合医疗资源,提高优质医疗资源利用效率,更好地推行检验结果互认。开化市民在家门口就可以享受到高端的医疗服务。”

该中心的启用,标志我县医疗体制改革、医疗资源集约化管理迈上了一个新的台阶。

今天《今日开化》出版 2000 期

本报编辑部

亲爱的读者,今天你看到的是《今日开化》第 2000 期。

2004 年,中共开化县委成立开化县信息中心(2012 年更名为开化县新闻中心),开始出版发行《今日开化》。12 年来,我们风雨兼程一路走来。创办之初,《今日开化》为八开二版周二刊,黑白印刷,出版 15 期后,改为四开四版,2006 年 8 月,改黑白印刷为彩色印刷。2007 年 1 月,改周二刊为周三刊,2013 年元旦开始,《今日开化》改为周五刊。

12 年来,我们紧紧围绕县委、县政府的中心工作,服务改革发展稳定大局,为促进我县经济社会的全面可持续发展摇旗

呐喊、助力前行。

12 年来,我们心系读者,情牵民生,足迹遍布乡间社区。我们始终坚持以“贴近实际、贴近生活、贴近群众”的原则,坚持“第一时间、第一现场、第一报道”的办报理念,为大家及时传递资讯,给读者献上一份新鲜悦读的报纸。

我们不会忘记:2010 年“7·8”洪灾发生的第一时间,策划了“齐心协力抗击‘7·8’特大洪灾”专题,获浙江新闻奖;我们不会忘记:多年持续不懈地推进开化乡村休闲旅游,开办“游在开化”大型专题,受到了县政府的嘉奖……

如果说报纸是 1.0 时代(传统媒体),那么以 2009 年开通开化新闻网为标志,我们跨上了

2.0 时代(网络媒体);以 2011 年开通“开化新闻网”微博为标志,我们跨上了 3.0 时代(社交媒体);以 2013 年开通“开化新闻网”微信为标志,我们跨上了 4.0 时代(移动媒体)。目前,我们拥有《今日开化》纸质媒体、PC 版数字报、移动版数字报、开化新闻网站、移动版开化新闻网、钱江源博客、“开化新闻网”微博、“开化新闻网”微信公众号、“开化发布”微信公众号,媒体矩阵初步建成。

回首过去,感慨良多;展望未来,满怀激情。2000 期,《今日开化》是我们的骄傲,也是我们的新起点。我们将在新的起点上,戮力前行,去迎接国家公园更灿烂的明天!

6 月份“五水共治”工作进展 乡镇排名通报

乡镇	排名	乡镇	排名	乡镇	排名	乡镇	排名
杨林镇	1	苏庄镇	5	芹阳办事处	9	马金镇	13
齐溪镇	2	大溪边乡	6	村头镇	9	桐村镇	14
长虹乡	3	中村乡	7	何田乡	11	林山乡	15
池淮镇	4	音坑乡	8	华埠镇	12		

责任编辑 郑霞凤